# 明慧週報

东营版 | 第475期 2022年7月30日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 胜利油田刘燕美等六名法轮功学员及家属面临非法庭审

【明慧网】二零二一年四月二十三日,东营市滨海公安局基地分局警察出动大量警力,非法抄家、绑架了至少12名胜利油田法轮功学员与家属,其中包括刘燕美、孟繁芸、郭运芳、李学荣及丈夫韩丹(未修炼法轮功),之后刘燕美及李学荣夫妇被所谓"取保候审",孟繁芸则被非法关押在东营市看守所至今。

东营市东营区法院定于二零 二二年七月二十五日至二十六日对 这五名法轮功学员及家属开庭。东 营市河口区孤岛镇法轮功学员白兴 文也将于七月二十九日面临被非法 庭审。

#### 刘燕美被绑架构陷前后经过

二零二一年四月二十三日早,在没有出示警察证和搜查证等手续的情况下,滨海公安局基地分局警察对刘燕美和她不修炼的女儿家先后进行违法搜查及抄家。随后刘燕美母女被绑架到基地分局办案中心,被强迫做生物采集(此项法律规定只针对涉恐涉毒犯罪嫌疑人)。警察在不出示警察证,不告知他们的姓名和职务,没给刘燕美权利义务告知书的前提下,进行非法审讯到早上四点多,在一夜没让睡觉的情况下让刘燕美迷迷糊糊在审讯笔录上签字摁了手印。

当天下午警察通知刘燕美的 女婿去银行取了两万块钱交作为两 人取保候审保证金,所谓"取保候 审"。之后,基地分局警察也没有 给刘燕美取保候审决定书和通知 书,向警察岳千里索要也不给。被 扣押物品也未让刘燕美本人核实清 点,也没有给刘燕美扣押清单。

二零二一年四月二十三日,和 刘燕美同一时间被绑架的法轮功学 员及家属还有: 孟繁芸、郭运芳、 李学荣及丈夫韩丹(未修炼法轮 功),之后刘燕美及李学荣夫妇被 所谓"取保候审",孟繁芸则被非 法关押在东营市看守所至今。

二零二一年十一月十五日, 刘燕美得知自己已被构陷到检察 院,十一月二十六日,刘燕美把 《请求依法撤销或监督撤销刘燕美 案件,控告东营警察岳千里等十几 人非法搜查、玩忽职守、滥用职 权、徇私枉法的违法犯罪》的控告 书递交到东营区检察院。二零二一 年十二月十二日,刘燕美委托律师 向东营市和东营区检察院递交了 《刘燕美案不起诉、(监督)撤销 案件法律意见书》。

#### 东营区法院法官妨碍辩护权

一个月后,二零二二年一月 二十五日,基地分局谢姓警察突然 电话告知刘燕美的案卷已交到东营 区法院。随后刘燕美决定委托她的 朋友担任辩护人。

二月八日,刘燕美陪同亲友辩护人到了东营市东营区法院,递交了辩护委托书和双方的身份证复 印件给东营区法院书记员史媛媛。 二月九日,史媛媛打电话给亲友辩护人,要求其出具亲友辩护人和刘燕美两人是朋友关系的证明,问她到哪儿开这样的证明,未回答。

三月三十日,刘燕美到居住的兴河东区社区居委会去开具刘燕美和亲友辩护人为朋友关系的证明。居委会负责人模样的人说朋友关系还要开什么证明,开这种证明太可笑了,因为朋友关系属于私人关系,两个人认可即可,他人难以证明。但刘燕美决定还是按照法官要求,请其他朋友做了二人为朋友的证明,将证明递交给史媛媛。

七月十五日下午,刘燕美接 到法院电话,从法院领取了传票, 被告知开庭时间是七月二十五日至 二十六日。书记员史媛媛此时又说 什么经他们研究,认为刘燕美的亲 友辩护人不符合辩护人条件,不能 出庭。刘燕美问她哪里不符合条 件,史媛媛拒绝回答。

根据《刑事诉讼法》第三十三条规定,以下三类人员可以担任辩护人:律师、犯罪嫌疑人或被告人所在社区或单位推荐的人、亲友(即亲戚和朋友)。只要是朋友关系,双方相互认可和信任即可,其他人无权也无法认定。其亲友辩护人担任刘燕美的辩护人符合法律规定,作为法院法官不认可其亲友辩护人没有法律依据和事实依据。

根据刑事诉讼法的规定,辩护人的职责是找出公检法认定事实、办案程序和法律适用方面的错误,依法为被告人做无罪和罪轻辩护、维护当事人合法权益、平正义静止,维护社会公平正义。因此按照刑事诉讼的制度设置,前监督体制不健全的环境下,法官和检察官更应该平等地对待辩护人是不可或缺的场下,法官和检察官更应该平等地对待辩护点见,兼听则明,努借案的发生。

就本案而言,法轮功教人修 心向善,是正法,故本案不属于邪 教案件,按照邪教案件来起诉明显 错误,是一起明显的错案或假案。 东营区法院法官剥夺或妨碍辩护权 的目的,显然是要屏蔽辩护人无罪 辩护和指控办案人员徇私枉法的辩 护意见,欲把错案顺利办成。

#### 绑架、构陷者罪责难逃

根据法律面前人人平等的原则,法 律明文规定法官和公务员必须严格 遵守宪法法律,违法要承担法律责 任。根据《刑法》第三百九十七条 以及《最高人民检察院关于渎职 侵权犯罪案件立案标准的规定》 第一条规定,"滥用职权(转下页) (接上页)罪是指国家机关工作人员超越职权,违法决定、处理其无权决定、处理的事项,或者违反规定处理公务,致使公共财产的行为"或者违反为遭受重大损失的行为"。案"涉嫌下列情形之一家声誉,应当人民利益遭受重大损失的情形"。东营区法院政党重大损失的情形"。东营区法院践行为,是明目张进行为,是明目张进行为,是明目张进行为,是明目张进行为,是明直进发展的上述行为,是明直进发展,应当被追究违法犯罪责任。

依照《中华人民共和国刑事 诉讼法》的规定,为达成程序公平 正义, 二零二二年七月十八日, 刘 燕美及其亲友辩护人, 向东营市检 察院和东营区检察院, 递交了请求 查处被控告人纪鹏辉及合议庭成员 等人, 剥夺其亲友辩护人辩护权的 严重违法行为, 依法保障辩护权; 并申请法官纪鹏辉等合议庭成员、 书记员史媛媛回避刘燕美案审理。

上述被非法构陷的五位胜利油田法轮功学员,都是按照法轮大法真善忍高标准要求自己、一心向善的好人,是社会稳定的中坚力量,无论在任何时代、任何国家都会是最受欢迎的人。而在中共"无神论"及其编造"自焚"等各种恶毒谎言欺骗下,一些中共体制内的

公检法人员,主动或被动参与对法 轮功学员的迫害,打压这群最好的 人,从而将自己生命置于最危险之 地,善恶必报,老天爷明察秋毫。

在这历史转折的关键时刻, 奉劝东营市政法委、公检法等身在 其位的人快快醒悟:天要灭中共、 远离中共,别给中共当陪葬了。◇

### 广饶县高学亮被非法拘留一周

东营市广饶县高学亮七月 十八日左右,在小区发放真相 资料时,被不明真相的世人举 报,被拘留一周,七月二十五 日已回家。◆



## 山东省监狱管理局政委邢玉建被撤职立案调查

【明慧网】据山东省二零二二年七月十一日消息:山东省监狱管理局中共党委副书记、政委邢玉建,涉嫌严重违纪违法,主动投案,被撤职,降为一级主任科员;收缴其违纪违法所得。

据二零二一年十二月八日消息,曾在山东省监狱任职的齐晓光(历任山东省监狱副监狱长、政委、监狱长)、战化程(副监狱长)、袁洪忠(原狱政科科长),因涉嫌严重违纪违法,已经被审查和调查。

邢玉建公开简历显示:曾任山东省滨海公安局中共党委副书记、政委,山东省地方铁路公安局党委书记、局长,山东省公安厅交通管理局副局长、车辆管理所所长;山东省监狱局党委副书记、政委

山东省监狱是山东省迫害法 轮功学员的黑窝。为逼迫法轮功学 员放弃对真、善、忍信仰,狱警怂 恿形形色色的刑事犯人对法轮功学 员在肉体与精神上进行摧残,罪恶 极深。邢玉建任山东监狱管理局党 委副书记、政委,对狱内发生的对 法轮功学员的迫害都难逃罪责。

邢玉建在任山东省滨海公安 局中共党委副书记、政委期间迫害 法轮功也是罪恶累累。 例一、山东省胜利油田六名 法轮功学员面临被非法起诉

二零一五年七月二十一日,被绑架的法轮功学员刘学敏、石强、郭秀华、陈茵、潘玉英(五人被非法关押在胜利油田滨海看守所)、张祎(取保候审)的案卷已转到东营区检察院,面临非法起诉。他们一直被非法关押在牛庄看守所。绑架的主谋是山东胜利油田滨海公安局滨北分局副局长马玉军、国保大队长董宁。局长赵永生,政委邢玉建也应负主要责任。

#### 例二、东营市依法控告江泽 民公民遭骚扰

二零一五年十月下旬至十一 月二十四日,大约三十七天内,东 营市胜利油田滨海公安国保大队、 各派出所、社区、老年站和相关单 位,参与了迫害辖区依法控告江泽 民的善良法轮功学员,有的法轮功 学员被非法拘留抄家,有的被骚 扰。不完全统计,在三十七天中, 有八十多位法轮功学员被江泽民集 团骚扰、拘留迫害。

#### 例三、东营市胜利油田高原 公司主管会计师刘海波被绑架

二零一五年十一月五日,正 在上班的 36 岁的胜利油田高原石 油装备有限责任公司(简称高原公 司)杆泵公司的主管会计师刘海波 因控告江泽民,被山东省滨海公安局滨东分局国保大队恶警在高原公司配合下,绑架并被非法抄家,抄走一台微机、一台笔记本、两台打印机及师父法像、学法用的若干大法书籍等资料和用品。刘海波被非法关押在滨海公安局拘留所(牛庄)。

天网恢恢,疏而不漏。作恶没有侥幸处,时间早晚必临头。从周永康到王立军,再从王玉章到邢玉建,看看哪个追随江泽民迫害法轮功的人能漏网,当初他们个个呼风唤雨、不可一世,岂不知善恶到头终有报。当今的恶果不正是他们前几十年作恶的报应吗?

衷心希望公检法司人员静下心来想一想,命是你自己的,只能用它来做好事,不能用它来做坏事,能坚守正道、公正办事才是珍惜自己的生命。法轮功是教人向善做好人的,谁迫害他就是断了自己的根。真、善、忍那不是人人心事的根。真、善、忍那不是人人心中应该遵守的道吗?更希望仍在参幅然悔悟,走回正道,那才是有希望的路。◇

